
２０１９年度 学校評価アンケート（保護者） 

 

そう思う

26%

どちらかといえ

ばそう思う

52%

あまりそう思わ

ない

21%

そう思わない

1%

学校が実施しているキリスト教主義教育は、

子どもの人間的成長に寄与している。

そう思う

44%

どちらかといえ

ばそう思う

42%

あまりそう思わない

12%

そう思わない

2%

学校(担任)は、様々な問題に対して関係各所

と連携を取りながら適切な対応をしている。

そう思う

24%

どちらかといえ

ばそう思う

61%

あまりそう思わない

14%

そう思わない

1%

いじめアンケート、HRでの取り組みを通して、学校とし

ていじめの問題を把握し、防止に取り組んでいる。



そう思う

30%

どちらかといえ

ばそう思う

49%

あまりそう思わな

い…

そう思わない

2%

学年(担任)から学年固有の情報が伝達されて

おり、学年の動きを適切に理解できている。

そう思う

39%

どちらかといえ

ばそう思う

47%

あまりそう思わない

13%

そう思わない

1%

学校から進級・推薦・卒業などに関する説明

を適切に受けている。

そう思う

33%

どちらかといえ

ばそう思う

59%

あまりそう思わない

8%

そう思わない

0%

学校は、生徒の学力・体力を的確に評価して

いる。



そう思う

27%

どちらかといえ

ばそう思う

54%

あまりそう思わない

19%

そう思わない

0%

学校は、授業を通じ、生徒に適切な学力の定

着を図っている。

そう思う

30%

どちらかといえ

ばそう思う

53%

あまりそう思わない

17%

そう思わない

0%

学校は、補習・選択授業を通じ、生徒の個

性・能力に応じた学びを展開している。

そう思う

32%

どちらかといえ

ばそう思う

55%

あまりそう思わない

13%

そう思わない

0%

学校は、大学に関する情報を適切に提供して

いる。



 

そう思う

21%

どちらかといえ

ばそう思う

59%

あまりそう思わない

20%

そう思わない

0%

学校は、外部テストなどを活用して生徒の学

力を把握し、その後の指導に役立てている。

そう思う

31%

どちらかといえ

ばそう思う

50%

あまりそう思わない

17%

そう思わない

2%

学校は多様な学習内容・学習形態に応じた施

設・設備を整備している。


